

વિવેક ઓબેરોયની કંપની ગુજરાતમાં કેનાલોની સાફ-સફાઈ કરશે

ગાંધીનગર આવેલા ફિલ્મસ્ટાર આનંદીબેન પટેલને મળ્યા : નર્મદા નિગમ તરફથી પાયલોટ પ્રોજેક્ટ આપવાની વિચારણા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ફિલ્મસ્ટાર વિવેક ઓબેરોય ગુજરાતમાં કેનાલોની સફાઈ અને તેને ઉર્જી કરવા માટેની એક દરખાસ્ત લઈને રાજ્યના રેવન્યુ મિનિસ્ટર આનંદીબેન પટેલને મળ્યા હતા.



ગાંધીનગર આવ્યા હતા. રેવન્યુ મિનિસ્ટરને તેમણે કંપનીએ કરેલા કાર્યોનું નજીકનું નજારું બતાવ્યું હતું. વિવેક ઓબેરોય સાથેની આ બેઠકમાં નર્મદા નિગમ પાંચ વખત ઉપસ્થિત હતા. વિવેક ઓબેરોય આ આગાઉ ત્રણ વખત ગુજરાતમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની મુલાકાત લઈ ચૂક્યા છે. આજે તેઓ મુખ્યમંત્રીને મળ્યા ન હતા. આનંદીબેન પટેલને મળીને ગુજરાતની કેનાલોનું કામ આપવાની તેમણે ભલામણ કરી હતી. નર્મદા નિગમની સીઈઓ પટેલે જણાવ્યું હતું કે વિવેક ઓબેરોય એક કંપનીનું લાયસન્સ કરે છે જે કોરેન કોલેક્શનમાં ચાલે છે. કેનાલોમાંથી કચરો, ઘાસ, કાંપ અને અન્ય ચીજો કાઢીને

ગીફ્ટ સીટીને જોડતા બ્રિજનું કામ ટૂંક સમયમાં ૭૨ કરોડના ખર્ચે નવો બ્રિજ બનશે : એરપોર્ટથી ગીફ્ટ સીટીનું જોડાણ સરળ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ રાયસરળ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઝોનની બાજુમાં ગીફ્ટ સીટીને જોડતો બ્રિજ બનાવવાનું કામ હવે ટૂંકમાં શરૂ થશે.

ગાંધીનગર નજીક આકાર લેતા ગીફ્ટ સીટીમાં નવા પંથકીય એકમોને અનુલક્ષી તોળિંગ ટાવરો ઉભા કરવામાં આવી રહ્યા છે. ગીફ્ટ સીટીમાં મેટ્રોરેલ પ્રોજેક્ટનો રૂટ પ્લાન નિયત કરાયો છે. જ્યારે તેથાર થઈ રહી છે ત્યારે ગીફ્ટ સીટીને



ચોમાસું રંગ પકડતું જાય છે ને રંગ બતાવતું પણ જાય છે. ઈયળો અને તેની યોગ્યતાનો ઉપદ્રવ વધી રહ્યો છે. (તસવીર : ટિપક જાની)

જિલ્લામાં પંચાયત કચેરીના પરિસરમાં વાનરો ઘુસી આવતાં કર્મચારીઓ ફફડી ઉઠયા

તંત્રના ઉદ્દાસીન વલણ સામે લોકો વિંતાતુર : સચિવાલય સંકુલમાં પણ વાનરો મોટી સંખ્યામાં દેખાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પરિસરમાં આજે વાનર રાજાઓ ધસી આવતાં પંદર મિનિટ સુધી કર્મચારીઓના ત્યાસ વંધી જવા પામ્યા હતા. આજે બપોરે ઉવાગ્યાના સુમારે પંચાયત કચેરીની બીજા અને ત્રીજા મજલે પાંચથી ૧૦ જેટલા વાનરો ઘુસી ગયા હતા. જો કે આ વાનરોએ કોઈ તોફાન કર્યું ન હતું. તેમના બિહામણા રૂપ જોઈ કર્મચારીઓ ડચાઈ ગયા હતા અને સૌના ત્યાસ અધર થઈ જવા પામ્યા હતા. જો કે ૧૦ થી ૧૫ મિનિટમાં જ આ વાનરો બારીઓમાં થઈ અને નીકળી ગયા હતા. આ વાનરો ભુલ પડ્યા હોય તેવું લાગતું હતું. તેઓ ગભરાયેલા પણ જણાતા હતા. ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી વાનરોની હરકતોને લઈ શહેરના રહીશો ભારે પરેશાનીનો સામનો કરી રહ્યા છે. સે-૨૦માં તે બે જણાને બચકા ભરવાના બનાવો પણ

નિર્માણથી એરપોર્ટ અને ગીફ્ટ સીટી વચ્ચેનું જોડાણ પણ સરળ બનશે. ગીફ્ટ સીટીને જોડતા બ્રિજના કામ સંદર્ભે ટેન્ડર પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે જ્યારે ટેન્ડરને મંજૂરી અપાયા બાદ ટૂંકમાં બ્રિજ બંધવાનું કામ શરૂ કરી દેવાશે. ભાવિ સમયમાં બ્રિજને અનુલક્ષી ફેઝ-૨ના કામનું પણ આયોજન કરવામાં આવશે.

પંચાયત પ્રમુખની ચૂંટણીમાં પક્ષીય એકતા દાખવનાર કોંગ્રી સભ્યોને બિરદાવતા મેરજા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં કોંગ્રેસ પક્ષના સભ્યોએ બતાવેલી એકતા અને સ્વેચ્છિક અનુશાસનની પ્રશ્નલિના જે ઉચ્ચતમ દર્શન કરાવ્યા છે તેને પ્રદેશ મહામંત્રી શ્રી બ્રિજેશ મેરજાએ આવકારી અને સૌ સભ્યોને અભિનંદન પાઠવ્યા છે. આજે એક અખબારી સભ્યોએ એકસંપ દાખવી, કોંગ્રેસ નિવેદનમાં શ્રી મેરજાએ જણાવ્યું છે કે કોંગ્રેસ પક્ષ એ આંતરિક લોકશાહી ધરાવતો સૌથી મોટો રાજકીય પક્ષ છે અને તેના જેવી પરંપરાઓ અન્ય ક્યાંય જોવા મળતી પણ નથી. તેમણે

બર આવી શકી નથી જે બદલ સૌ અભિનંદનને પાત્ર છે. આ ચૂંટણીમાં નિરિક્ષક શૈલેષ પરમાર, જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ જયભા રાણા, જિલ્લાના કોંગ્રેસના ધારાસભ્યશ્રીઓ તેમજ વરિષ્ઠ આગેવાનોએ સૌને સાથે રાખીને ચાલવાની દાખવેલ કુનેહ પણ એટલી જ આવકાર્ય છે. એમ જણાવી બ્રિજેશ મેરજાએ નવા પ્રમુખને લોક આંકાશોની પરિપૂર્તિ માટે પ્રતિબદ્ધિત રહેવાની અપેક્ષા સાથે કાર્ય સંકળતાની શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે.



ગાંધીનગરના આર્ટિસ્ટ હીરેન પરમારને રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ

કર્ણાટકના ધારવાડ ખાતે તાજેતરમાં બિન સંગમ આર્ટ એન્ડ કલ્ચરલ અકાદમી દ્વારા યોજાયેલા કુંચ બ્રહ્મા ડો. એમ.વી. મીનાજીવી કર્ડ ઓલ ઈન્ડિયા આર્ટ એક્સપોઝિશન ૨૦૧૩માં ગાંધીનગરના આર્ટિસ્ટ હીરેન પરમારે ભાગ લીધો હતો. તેમના બિન બ્રાઉન લાઈફ માટે તેઓને રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ પ્રાપ્ત થયો છે. અમદાવાદ ખાતે બિનના વર્ગો ચલાવતા ગાંધીનગરના આર્ટિસ્ટ હીરેન પરમાર અને અન્ય ચિત્રકારોનું પ્રદર્શન આ પ્રસંગે ધારવાડ ખાતે યોજાયું હતું. ધારવાડ ખાતે યોજાયેલા આ રાષ્ટ્રીય પ્રદર્શન જુદા જુદા કલાકારોની સો જેટલી કૃતિઓનું નિદર્શન યોજાયું હતું. ગાંધીનગરના હિરેન પરમારની કૃતિઓ આ પ્રદર્શનમાં પુનઃપ્રસા પામી હતી.

આર.ટી.ઓ કચેરીમાં સર્વર બંધ થતાં કામગીરી ઠપ્પ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરની પેપરલેસ આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી સર્વર બંધ થઈ જતા કામગીરી ઠપ્પ થઈ ગઈ છે. આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં લાયસન્સ ઈસ્યુ કરવાની કામગીરી પણ લાંબા સમયથી અટકાઈ છે. જ્યારે અદ્યતન કહેવાતી આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં સર્વર ઠાઉન થવાના લીધે અરજદારોના મહત્વના કામો થતા નથી. શહેરના 'ગ' માર્ગ પર સ્થિત આર.ટી.ઓ. કચેરીને સમગ્ર રાજ્યમાં મોડલરૂપ બનાવવામાં આવી છે. પરંતુ હાઈટેક આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી મહત્વની કામગીરી ઠપ્પ થઈ ગઈ છે. અગાઉ પ્લાસ્ટિક કાર્ડસના અભાવે લાયસન્સ ઈસ્યુ કરવાની કામગીરી પણ ખોરવાતા ડ્રાઈવર ટ્રેક પર કસોટી પાસ કર્યા પછી પણ અરજદારોને લાયસન્સ મળ્યા નથી.

હાઈટેક વિકાસની નવી કાર્યયોજના તૈયાર કરવા ગુડામાં બેઠકનો દોર

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સર્વાંગી શહેરી વિકાસ અન્વયે સ્થાનિક સત્તામંડળોને વિકાસ કામો માટે મોટી રકમ કાળવવામાં આવનાર છે. ત્યારે ગુડા વિસ્તારમાં પણ વિકાસના નવતર અભિગમને વધુ મજબુત બનાવવા પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. ગુડા વિસ્તારમાં હાલ માળખાકીય સુવિધાના કામો ઉપરાંત હાઈટેક વિકાસની નવી કાર્યયોજના તૈયાર કરવામાં આવેલી છે. જ્યારે વિકાસની નવી રૂપરેખાને વેગ આપવા ગુડાનું તંત્ર હાલ બેઠકના દોરમાં વ્યસ્ત છે. બીજા તરફ કુસરણમાં વર્કિંગ ટુમન હેસ્ટલ બનાવવા પણ ડિઝાઈન તૈયાર થઈ રહી છે.

શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળમાં ઉપરાંત આવાસ યોજના, ઉઘાનો અને તળાવ વિકાસના કામો પણ ચાલી રહ્યા છે જ્યારે વિદ્યાર્થી વર્ગને ધ્યાને લઈ લાયબ્રેરી બનાવવાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આગામી દાયકાઓને ધ્યાને લઈ ગુડાને વિકાસની નવી રૂપરેખા તૈયાર કરવા પ્રયાસ શરૂ કરી દીધો છે. જેના ભાગરૂપે હાઈટેક વિકાસને મધ્યનજર રાખી હાલ ગુડામાં બેઠકનો દોર શરૂ કરી દેવાયો છે.

નોટીસ સાંચા કામ સબબે તારીખ ૨૬-૭-૨૦૧૩ શુક્રવારના રોજ સવારના ૧૦.૦૦ કલાકથી સાંજના ૫.૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે. જેની માનવંતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી. તકલીફ બદલ શ્રમા કરશો. (૧) સેક્ટર-૨/ડી/S/S ટોરેબ પાવર લિમીટેડ

નોટીસ સાંચા કામ સબબે તારીખ ૨૭-૭-૨૦૧૩ શનિવારના રોજ સવારના ૧૦.૦૦ કલાકથી સાંજના ૫.૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે. જેની માનવંતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી. તકલીફ બદલ શ્રમા કરશો. (૧) કડી સ્કૂલ S/S (૨) પરિમલ એપાર્ટમેન્ટ S/S ટોરેબ પાવર લિમીટેડ

Graphic Designing, Advertising Ad Films - Corporate Films Creative Photography & Public Relations We Create We Design News Paper Ad Hoarding Invitation Cards Visiting Cards Brochure, Books Letter Pad & anything... PARAM CREATIONS 504, Shekin, Sec-11, Gandhinagar, Ph. : 079-23243644 we design your desire...

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા એમ.એસ. ડિવિઝન, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર. જાહેર સૂચના બંધીનગર મહાનગરપાલિકા ક્ષત્ર ક્ષત્રે ૨૦૧૩-૧૪ના નિયત વેરના પીલો તથા આ વર્ષના પાલી પીલોની રકમ સાથે રવાના કરવાનું શરૂ કરવામાં આવેલ છે. મિલકત વેરના પીલોમાં કમ બંધવને પ્રથમ જણાવનાર કરદાતા તથા કમજોડારના નામમાં બુલ ન થાય તે સુધી કાગળ લેવામાં આવે છે. તેમ છતાં જો હોઈ પીલોમાં નામ, વાર-વાચમાં ભૂલ થઈ જાય છે અને તે પીલ ભરવાના સમયે પુરાવા સાથે અનેની કચેરીમાં પધાન હોવા વિનંતી છે. જેથી નામમાં ભૂલ અને ઘણા સુધારા દાખલ કરી શકાય. સને-૨૦૧૩-૧૪ તથા ૨૦૧૨-૧૩ના નિયત વેરના પીલો તથા નવરાં ભરવાના પાલી સેવ તેવા પાલીદારો પાસેથી તથા નિષ્ક્રિય સભ્યવર્ગના પાલી સેવ ભરવાર પાસેથી ૧૮૮ વ્યાજ સાથે વસુલ લેવામાં આવશે. જેમી નિયત વેરના પીલો, પીલોમાં દલાલેલ યુદ્ધતપમાં મહાનગરપાલિકાની કચેરીમાં ભરવાઈ કરી સહકાર આપવા વિનંતી છે. મ્યુનિસિપલ કમિશનર ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ કોલેજ-૧, હોનો માર્ગ, અખલા હાબર, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર 101: 23276929, M. 98251 36929, 99250 39672, 99250 33729

અલ્ટ્રાટેક અંધિનિગરની પરદેગી VIRAT TMT BARS LUTKARSH સાવ, સહકાર અને વિશ્વાસ શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ કોલેજ-૧, હોનો માર્ગ, અખલા હાબર, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર 101: 23276929, M. 98251 36929, 99250 39672, 99250 33729

SANGHI CEMENT VINAYAK 500 TMT BARS - ISI કીટ્ટીબુચર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આપકાર છે. જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૨૩૨૨૩૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬ સેક્ટર-૨૬, ઠાણ ગોકડી પાસે, કોલવાડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૦૮૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨ સાબા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬ સેક્ટર-૨૬, ઠાણ ગોકડી પાસે, કોલવાડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૦૮૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨ સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ઝીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગોપાર્ક (જાલવા/ઠાણ), ઘેરો, ઠાણ પતરા, સિલ્કેસ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ